



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
DHOMA E NOTERISË TIRANË  
NOTERE: SHPRESA GJOCI

NR. 0452 REP

NR. 5850 KOL

## KONTRATE DHURIMI

**Kuotat e kapitalit themeltar te shoqërisë " BLUE-PHARMA " SH.P.K.**

Sot me datën 25/ 09.2018( dy mije e tetëmbëdhjete), unë noterja Shpresa Gjoci, me seli ne rrugën S. Delvina- TIRANE, vërtetoj se u paraqiten para meje personalisht:

**PALA DHURUESE : ARJOLA ÇAUSHOLLI**, e datëlindjes 14.05.1986, lindur dhe banuese ne Tirane, madhore, me zotësi te plote juridike per t e vepruar, pajisur me karte identifikimi me nr.personal I65514098G.

**PALA PRANUESE : DORINA SHAMO**, e datëlindjes 08.07.1983, lindur ne Kruje, banuese ne Tirane, madhore, me zotësi te plote juridike për te vepruar, pajisur me karte identifikimi me nr. personal I35708010U.

**BAZA LIGJORE:** Ligji "Për Tregtaret dhe Shoqëritë Tregtare" dhe Ligji "Për Qendrën Kombëtare te Regjistrimit te biznesit".

Palët e mësipërme kërkuan nga unë noter ja përpilimin e këtij akti dhurimi te kuotave te kapitalit te shoqërisë "BLUE -PHARMA " SH.P.K, si me poshtë vijon:

**Unë pala dhuruese Zj.Arjola Çausholli, duke mbajtur përgjegjësi te plote ligjore deklaroj se:**

Jam ortake e vetme e kapitalit te shoqërisë BLUE- PHARMA SH.P.K, me seli ne Tirane, Casa Italia, kati i pare, me numër nipti biznesi L 82008020I, dhe zotëroj kuota kapitali ne ketë shoqëri ne masën 100,00 %, me vlere 100.00( njëqind ) leke, me numër pjese 1,00.

**I dhuroj Zj.Dorina SHamo , 70% ( shtatëdhjetë për qind) kuota kapitali te shoqërisë "BLUE -PHARMA " SH.P.K, pa asnjë lloj shpërblimi apo kushti .**

Gjithashtu e garantoj palën pranuese se : Kuotat e kapitalit te shoqërisë objekt dhurimi ne ketë kontrate, janë pa asnjë barre hipotekare, kufizim apo te drejta reale mbi to si dhe nuk kane asnjë ves te fshehte, si ne praktiken dokumentare shoqëruese dhe ne atë funksionale te saj, kapitali i kësaj shoqërie është i lire nga çdo pretendim pronësie nga te tretet dhe nga çdo lloj konflikti gjyqësor.

Gjithashtu e garantoj palën pranuese se , kuotat e kapitalit te shoqërisë objekt dhurimi ne ketë kontrate, nuk janë objekt i asnjë kontrate apo akti noterial apo te shkruar paraprak , përpara datës se nënshkrimit te këtij akti ,qe ka lidhje me tjetërsimin ne çfarëdolloj forme,

premtim tjetërsimi ne te ardhmen, vendosjen garanci hipotekare, kredi bankare, te drejta reale, kufizime, lënies se testamentit pjesërisht apo tërësisht te tij.

**Unë pala pranuese Zj.Dorina Shamo, duke mbajtur përgjegjësi te plote ligjore deklaroj se:**

Për sa u deklarua me sipër nga pala dhuruese jam plotësisht dakord me thëniet e saj te lartpërmendura ,dhe nuk kam asnjë pretendim ligjor.

Deklaroj se e pranoj dhurimin e kuotave te kapitalit te shoqërisë "Blue -Pharma " SH.P.K ne masën 70%, pa asnjë lloj shpërblimi, duke mbajtur përgjegjësi te plote ligjore për te drejtat dhe detyrimet qe me lindin nga kjo kontrate.

Gjithashtu deklaroj se jam vene ne dijeni paraprakisht për situatën financiare te kapitalit te shoqërisë objekt dhurimi ne ketë kontrate, dhe marr përsipër te gjitha te drejtat dhe detyrimet ligjore e financiare aktuale dhe ato te prapambetura n.q.s. ka ,te kapitalit te shoqërisë "BLUE-PHARMA SH.P.K.

Duke u bazuar ne legjislacionin ne fuqi, do te zbatoj çdo detyrim kontraktual ekzistues dhe ato qe do te lindin ne te ardhmen.

Sa me sipër është vullneti jone, i palës dhuruese dhe i palës pranuese, me objekt dhurimin e kuotave te kapitalit te shoqërisë "Blue-Pharma " SH.P.K, vullnet i cili është shprehur edhe tek vendimi i ortakut te vetëm te shoqërisë ne fjale nr. 1 date 18.09.2018,

Me ketë veprim te bere ne mes palëve, bëhen ortakë te kapitalit te shoqërisë BLUE-PHARMA SH.P.K pala dhuruese zj. ARJOLA ÇAUSHOLLI ne masën 30%, me vlere 30, leke ( tridhjete) leke, dhe pala pranuese zj.DORINA SHAMO ne masën 70% ,me vlere 70, leke ( shtatëdhjetë ) leke.

Palët kane detyrimin ligjor qe te bëjnë ndryshimet përkatës e ligjore ne zyrën e regjistrimit te biznesit pranë QKB.

Sa me sipër u lexua me zë te larte, u gjend konform vullnetit te lire te palëve te mësipërm, u nënshkrua prej tyre dhe ne baze te ligjit u ligjërua nga unë notere.

PALA DHURUESE

Arjola Çausholli

PALA PRANUESE

Dorina Shamo

NOTERE  
SHPRESA M.GJOCI

